

REGJISTRI I KERKESAVE DHE PERGJIGJEVE

JANAR – MARS 2025

Nr. Re nd or	Data kërkesës	Objekti I kërkesës	Data përgjigjes	Përgjigje	Mënyra e përfundimit të kërkesës	Tarifa
01.	11.03.2025	<p>1. Cili është statusi aktual i krijimit të Strukturës së Diasporës dhe Migracionit (SDM) në bashkinë tuaj?</p> <p>2. Si është formalizuar procesi i ngritjes dhe funksionimit të Strukturave të Diasporës dhe Migracionit në bashkinë tuaj?</p> <p>3. Ju lutemi specifikoni drejtorinë, sektorin ose specialistin përgjegjës për çështjet e Migracionit dhe Diasporës bazuar në strukturën organizative të Bashkisë.</p> <p>4. Nëse SDM nuk është krijuar ende ose është pjesërisht e krijuar, cila është arsyeja?</p> <p>5. Nëse Strukturat e Diasporës dhe Migracionit (SDM) janë plotësisht ose pjesërisht të krijuara, sa anëtarë stafi janë caktuar për SDM?</p> <p>6. Nëse Strukturat e Diasporës dhe Migracionit (SDM) janë plotësisht ose pjesërisht të krijuara, jepni informacion mbi stafin e caktuar për SDM .</p> <p>7. Nëse Strukturat e Diasporës dhe Migracionit (SDM) janë plotësisht ose pjesërisht të krijuara, ju lutemi jepni një shpjegim nëse përshkrimi i punës dhe përgjegjësitë e stafit të caktuar janë të përcaktuara në rregulloren bashkiake ose rregullore të tjera të brendshme?</p> <p>8. Nëse Strukturat e Migracionit dhe Diasporës (MDS) janë plotësisht ose pjesërisht të krijuara, cilat procedura dhe shërbime ofrohen nga MDS? (Zgjidhni vetëm ato që janë relevante)</p> <p>9. Cilat janë nevojat për kapacitete dhe trajnime për stafin e Strukturat e Diasporës dhe Migracionit (SDM)?</p> <p>10. Cili është pozicioni i personit të kontaktit në bashkinë tuaj për Rrjetin Lokal mbi Migracionin (LNM)?</p> <p>11. Cilat janë nevojat për rritjen e kapaciteteve ose orientimin e personit të kontaktit?</p> <p>12. Cilat janë temat relevante që duhet të përfshihen për rritjen e kapaciteteve për stafin e SDM, nëse kërkohet trajnim?</p> <p>13. Kush është personi i kontaktit për Strukturën e Migracionit dhe Diasporës (në bashkinë tuaj në nivel politik, administrativ dhe teknik)?</p>	12.03.2025	https://www.vaud.ejes.gov.al/wp-content/uploads/2025/04/01.Kerkes-e-per-informacion.pdf	E Plotë	Pa pagesë
02.	13.03.2025	1. A keni Ofruar mbështetje financiare per organizatat jofitimpruese (OJF)	26.03.2025	https://www.vaud	E Plotë	Pa pagesë

		<p>gajte vitit 2024?</p> <p>2. Nese keni ofruar meshtetje finaciare, cila ka qene forma e mbshtetjes (grant, kontrata sherbimi, prokurimipublik/tenderimi, etj.)?</p> <p>3. Sa OJF kane aplikuar per mbeshtetje finaciare gjate vitit 2024? Ju lutem, specifikoni sipas formes se mbeshtetjes, nese ka patur me shume se nje forme.</p> <p>4. Sa OJF kane perfituar nga kjo mbeshtetje? Ju lutem, specifikoni sipas formes se mbeshtetjes nese ka patur me shum se nje forme.</p> <p>5. Cili ka qene buxheti I disbursuar per organizate dhe ne total? Ju lutem specifikoni sipas formes nese ka patur me shum se nje forme.</p> <p>6. Keni ofruar mbeshtetje jofinaciare gjate vitit 2024? Cila eshte baza ligjore/rregullatore qe rregullon kete forme mbeshtetje?</p> <p>7. Nese keni ofruar mbeshtetje finaciare, sa OJF kane perfituar nga kjo mbeshtetje? Cili ka qene lloji I mbeshtetjes finaciare te ofruar (mjedise, trajnime, ndarje eksperiencash, etj)?</p> <p>8. Sa eshte numri I konsultimeve publike te realizuara nga institucioni juaj gjate vitit 2024?</p> <p>9. A ka institucioni juaj koordinator per njofrimin dhe konsultimin publik? Nese po, ju lutem citoni kontaktin.</p> <p>10. A ka institucioni juaj koordinator per shoqerine civile? Nese po, ju lutem citoni kontaktin.</p> <p>11. Sa OJF kane marre pjese ne konsulime publike te organizuar nga institucioni juaj?</p> <p>12. Sa perqind (%) e projektligjeve/akteve nenligjore te hartuara nga institucioni juaj</p> <p>13. A jane te perfshire perfaqesues te OJF-ve ne organet keshillimore te institucionit tuaj? Nese po, cilat jane keto organe keshillimore dhe sa OJF jen perfshire ne to?</p> <p>14. A jane perfshire OJF ne grupet e punes se ngritura te institucionit tuaj? Nese po, cilat jane keto grupe pune dhe sa OJF jane te perfshire ne to?</p>		ejes.gov.al/wp-content/uploads/2025/04/02.Kthim-pergjigje.pdf		
03.	20.03.2025	<p>1 .A ka pasur Bashkia juaj buxhet vjetor te planifikuar per rininë (grup moshën 15-29 vjec) për periudhën janar-dhjetor 2024? Nëse po, sa përqind të shumës totale të buxhetit zënë këto zëra? Nëse jo, ju lutem a mund të na tregoni disa nga arsyt përse nuk ka një planifikim të tillë?</p> <p>2.Sa është numri total i punonjësve në Bashkinë tuaj (2024)? Sa prej tyre janë femra dhe sa janë meshkuj? Sa prej tyre i përkasin personave me aftësi të kufizuara edhe sipas gjinisë?</p> <p>3.Sa është numri i të rinjëve (18-29) punonjës të Bashkisë tuaj në vitin 2024? Sa prej tyre janë femra dhe sa janë meshkuj? Sa prej tyre i përkasin personave me aftësi të kufizuara edhe sipas gjinisë?</p> <p>4.Sa është numri i të rinjve (18-29) të punësuar në bashkinë tuaj, të cilët</p>	01.04.2025	https://www.vaud.ejes.gov.al/wp-content/uploads/2025/04/03.Kthim-pergjigje.pdf	E Plotë	Pa pagesë

	<p>mbajnë pozicione drejtuese dhe vendimmarrëse? (zv.kryetar,drejtor,etj). Sa prej tyre janë femra dhe sa janë meshkuj? Sa prej tyre i përkasin personave me aftësi të kufizuara, edhe sipas gjinisë?</p> <p>5.A ka Bashkia juaj politika rinore të zhvilluara specifikuat për grupmoshat 15-29 vjeç? Nëse jo, ju lutem a mund të na tregoni disa nga arsyet përse nuk ka të zhvilluar një politikë të tillë?</p> <p>6.A keni në institucionin tuaj drejtori, sektorë, staf të dedikuar për rininë? Prej sa kohësh janë funksionale?</p> <p>7.A ka struktura rinore të ngritura ne bashkinë tuaj dedikuar grupmoshës së të 15-29 vjeç (qendra/zyra rinore,këshilla rinore,parlament rinor, struktura konsultative rinore,etj) për periudhën janar-dhjetor 2024. Nëse po,cilat janë ato?</p> <p>8.Me kë keni bashkëpunuar për ngritjen e struktursve të tilla (organizata rinore.grupe të rinjsh,individë,etj)</p> <p>9. A keni një plan veprimi për Këshillin Vendor Rinor (KVR)? Sa aktivitete janë organizuar nga KVR përgjatë 2024?</p> <p>10.Për çfarë lloj mbështetjeje/iniciativa/bashkëpunime keni nevojë për të përmirësuar funksionet e KVR në qytetin tuaj?</p> <p>11.Sa të rinjë janë të përfshirë në KVR? Sa prej tyre janë femra dhe sa janë meshkuj? Sa prej tyre i përkasin përsoneve me aftësi të kufizuar ,edhe sipas gjinisë?</p> <p>12. A keni pasur ju forma të tjera bashkëpunimi (me grupe të rinjsh, organizata rinore, etj) për zhvillimin aktiviteteve me fokus rininë? Nëse po ku kanë konstatuar ato?</p> <p>13.Sa është me përafërsi pjesëmarrja e tyre rinjve në konsultimet publike të zhvilluara nga bashkia? Cilat janë disa nga mjetet apo mekanizmat që përdor bashkia në përfshirjen e të rinjve në të tilla procese?</p> <p>14.Lutemi listoni mjetet e komunikimit që përdor bashkia juaj dhe me link përkatës të faqes së webit të të bashkisë (website) dhe rrjete sociale si: Facebook dhe Instagram.</p> <p>15.Sa është numri total i përfituesve nga Skema e Ndhmës Ekonomike për vitin 2024? Sa prej tyre janë femra dhe sa meshkuj?</p> <p>16. Sa është numri të rinjve(15-29 vjeç) përfitues nga Skema e Ndhmës Ekonomike për vitin 2024? Sa prej tyre janë femra dhe sa meshkuj?</p> <p>17. Sa është numri total i përfituesve të Pagesës së Aftësisë së Kufizuar për vitin 2024? Sa prej tyre janë femra dhe sa meshkuj?</p> <p>18. . Sa është numri të rinjve(15-29 vjeç) përfitues të Pagesës së Aftësisë së</p>				
--	--	--	--	--	--

		Kufizuar për vitin 2024? Sa prej tyre janë femra dhe sa meshkuj? 19. Sa është numri total i personave të cilët janë pjesë e Shërbimit të Kujdesit Shoqëror për vitin 2024? Sa prej tyre janë femra dhe sa meshkuj? 20. Sa është numri të rinjve(15-29 vjec) të cilet janë pjesë e Shërbimeve të Kujdesit Shoqëror për vitin 2024? Sa prej tyre janë femra dhe sa meshkuj?				
--	--	---	--	--	--	--